

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VII. évfolyam 267 szám.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1937. november 26. Péntek

Markolatig döfte régi haragosa mellébe a kését

A kibékülés után véres késelés történt a korcsmában

Sulyos állapotban szállították be tegnap délután a debreceni sebészeti klinikára a vármegyei mentők Nagy Lajos 23 éves újlétai gazdalegényt, akit az egyik társa, Cs. Nagy János mulatozás közben késsel mellbeszurt.

Az eset előzményei még a mult esztendőre nyulnak vissza, amikor is Nagy Lajos Cs. Nagyot egy báli mulatság alkalmával rövid, de heves szóváltás után vasvillával fejbeverte. A két legény attól az időtől kezdve haragban volt egymással és Cs. Nagy csak az alkalmat kereste, hogy bosszút állhasson haragosán.

A tegnapi napon mind a két legény ugyanabban a vendéglőben italozott és a velük levő társaság tagjai — ismerve a helyzetet — valamennyien azon igyekeztek, hogy a két haragost összebékítsék. Ez látszólag sikerült is és a két társaság a kibékülés után együtt folytatta a mulatozást.

A bor hatása alatt azonban a két legénynek ismét eszébe jutottak a régi sérelmek és előbb vitakozni, majd veszekedni kezdtek. A veszekedés hevében — mielőtt bárki megakadályozhatta volna — Cs. Nagy előrántotta a bicskáját és azt teljes erőből a Nagy Lajos

mellébe döfte.

Nagy Lajos egy hang nélkül, véresen terült el a korcsma padlóján, megrémült társai pedig szét-szaladtak orvosért. A községi orvos megvizsgálta, majd bekötözte a fiatalember sebeit és intézkedett, hogy azonnal szállítsák be Debrecenbe a klinikára, mert a sérülés életveszélyes.

Ez meg is történt és Nagy most a sebészeti klinikán fekszik élet-halál között lebegve.

A szurkálás ügyében a csendőrség folytatja a vizsgálatot. Cs. Nagyot a csendőrség elfogta és őrizetbe vette.

Kedden ülést tart a felsőház

A felsőház bizottságai tegnap ülést tartottak, amelyen a képviselőház által legutóbb elfogadott 2 törvényjavaslatot a városi számvétség államtisztviseléséről és a rendőri büntetőbíráskodásokrak helyszínen való gyakorlásáról szóló javaslatokat tárgyalják. Többek felszólalása és Széll József belügyminiszter válasza után a bizottságok a javaslatokat elfogadták.

A felsőház november 30-án, kedden délelőtt tizenegy órakor ülést tart, amelyen a fentebb említett javaslatokat tárgyalják. A felsőház illetékes bizottságai másnap, szerdán délelőtt tárgyalják a tüzharcos javaslatot.

A mezőgazdasági munkásság öregségi biztosításának tervezete

A földmivelségi minisztérium elkészült a mezőgazdasági munkásság öregségi biztosítására vonatkozó számításával és tanulmányával és a törvénytervezetet most juttatták el az érdekképviselésekhez.

A mezőgazdasági munkásság öregségi biztosítására vonatkozó rendelettervezet részletei a következők:

Az öregségi biztosítás hatálya kiterjed mezőgazdasági idénymunkásokra, napszamosokra, gazdasági éves és hónapos eselésekre. — Hatálya alá tartoznak 18 éves koruktól kezdve 65 éves korukig a mezőgazdasági munkások, de ide tartoznak azok a kisbirtokosok is, akiknek a földje 10 aranykorona kataszteri tisztajövedelem alatt van.

870 ezer főre terjed azoknak a mezőgazdasági munkásoknak köre akik az öregségi biztosításban közvetlenül érdekelve lesznek.

A biztosításra kötelezetteknek heti 20 fillért, vagyis évi 10.40 pengőt kell járulékként befizetniük.

A földbirtokosok közül azoknak, akiknek a földje 100 aranykorona kataszteri tiszta jövedelem fölött van, földadójuknak 10—15 százalékat kell az alap képzéséhez befizetniük. A törvényhatóságok összesen 800.000 pengővel járulnak évente a tartalékalap képzéséhez az állam hozzájárulása pedig 3.700.000 pengő lesz.

A számítások szerint az évi befizetések összege mintegy 19—20 millió pengőre rug.

A biztosított mezőgazdasági munkások 65 éves koruk betöltése után évente 120—200 pengő járadékot kapnak a befizetéseknek megfelelően. Hozzá tartozók segélyben nem részesülnek, ellenben a kedvezményezett biztosított elhalálása esetén 30 pengős temetési segélyt kapnak a hátramaradottak.

kezők: Miniszterelnök tárcá nélkül: Janson (liberális), külügyminiszter: Spaak (szocialista), belügyminiszter: Dierck (liberális), pénzügyminiszter: De Man (szocialista), hadügyminiszter: Denis altábornagy, igazságügyminiszter: Du Bus de Warneffe (katolikus), közoktatásügyi: Hoste (liberális), földmivelségi miniszter: Pierlot

(katolikus), gazdasági miniszter: Van Isacker (katolikus), vasutügyi miniszter: Marek (keresztény demokrata), postaügyi miniszter: Bouchery (szocialista), közmunkaügyi miniszter: Merlot (szocialista), népjóléti miniszter: Delattre (szocialista), közegészségügyi miniszter: Wauters (szocialista), gyarmatügyi miniszter: Subbens (keresztény demokrata).

Rendőrségi hírek

Nagy Sándor Csokonai uca 27 szám alatti lakos feljelentést tett a rendőrségen ismeretlen tettes ellen, aki az éjszaka folyamán a Szabolcs uca 23 szám alatt lévő szőlőjéből 200 darab szőlőkarót ellopott.

Csernyik Miklós kocsis szekere-

ről ismeretlen tettes ma délelőtt ellopott egy vulkán-fiber kőzetkő, melyben élelmiszer és ruhaneműek voltak. A kocsis szerint a lopás a Piac ucaán történhetett.

A panaszosok feljelentésére a rendőrség megindította a nyomozást.

Körzeti nagygyűlés az Ipartestületben

A debreceni Ipartestület egyik korábbi ülésén az előjáróság kimondotta, hogy az ipari vonatkozású aktuális kérdések megtárgyalása céljából egy körzeti nagygyűlést fog tartani. A körzeti nagy-

gyűlés f. hó 28-án, vasárnap délelőtt 10 órai kezdettel lesz az Ipartestület dísztermében.

A közeli nagygyűlést a debreceni ipartársadalom általános érdeklődése előzi meg.

Öt ember a föld alatt

Dévaványán Vass Ignác munkás több társával együtt gödröt ásott. A föld beomlott és a munkásokat maga alá temette. A közelben dolgozók siettek a segítségükre és kiásták az eltemetett öt munkást.

Vass Ignác már csak holtan került napvilágra, de a többiek is súlyos sérüléseket szenvedtek. A vizsgálat megindult annak a tisztázására, terhel-e valakit felelősség a szerencsétlenségért.

Megalakult a belga kormány

Több mint egy hónapig tartó kormányválság után tegnap végre megalakult az új belga kormány. Miniszterelnök a liberális párt egyik vezető tagja, Janson lett,

míg a külügyi tárcát továbbra is a szocialista Spaak tartotta meg. Az új kormány tagjai már letették az esküt Lipót király kezébe.

Az új kormány tagjai a követ-



A párizsi világkiállítást csütörtökön, november 25-én éjféltől bezárják. A kiállítást eddig több, mint 31 millió ember tekintette meg. Az utolsó napon belépődíjából befolyt összeget Párizs szegényeinek segélyezésére fordítják.

Rómában arra számítanak, hogy december második felében Rómában újakezdődnek az olasz-jugoszláv kereskedelmi tárgyalások.

Roosevelt elnök újságírók előtt, akik a brüsszeli kilenctahalmi értekezlet eredményei felől érdeklődtek, többek között a következő kijelentéseket tette: „Továbbra is azon leszek, hogy biztosítsam a béke útját a mostani és a jövőbeni szeszélyekkel szemben. Ha nem mutatkozik is azonnali eredmény, a cél elérését mindig újból meg kell kísérelni.”

A Surrey megyében lévő Coudson felett összeült két együléses katonai repülőgép. Mindkét gép kigyulladt és lezuhant, a bennülők életüket veszítették.

Borisz bolgár király szerdán látogatást tett Motta svájci szövetségi elnöknel. Borisz király Moncsilov bolgár követ jelenlétében másfél órán át tanácskozott Motta elnökkel. A tanácskozás tárgyról nem adtak ki közleményt.

A lyoni büntetőbírósnak négy ismert kommunista, akik lyoni ipari üzemekben gránátokat gyártottak a köztársasági Spanyolország részére, 4-6 hónapi fogházra és 50-100 frank pénzbüntetésre ítélt. — Két megszökött vádlott társukat a bíróság 1-1 évi fogházra és 200 frank pénzbüntetésre ítélt.

Tekle Havariate, Abesszinia volt párizsi követének nemsokára lejáró háromhavi tartózkodási engedélyét a kenya hatóságok nem újították meg. Tekle Havariate, aki a volt négyes a Népszövetség közgyűlésén Genfben képviselte, október elején ment a kenyai angol mandátumos területre azzal a szándékkal, hogy ott állandóan letelepedjék.

HA HIRDETŐINKNÉL
vásárol
LAPUNKAT TÁMOGATJA

Vigszínház

Szerelmi bűn — Nőrablás —
Emberölés — Hajókatasztrófa
és az izgalmas egész sorozata
CHARLES BOYER

Jean Arthur
felejthetetlen világfilmje
Éjszaka kezdődött
a legérdekesebb amerikai
társadalmi regény.
Előadások: 5, 7, 9 órákor.

Murka: tüdős, véres, májas Bódétól

Párbajvétségért fogházra ítélték a makói polgármestert

A szegedi törvényszék szerdán vonta felelősségre párviadal vétségé címén Makó város polgármesterét, dr. Nikelszky Jenőt és dr. Diósszilágyi József makói ügyvédet. Nemrégiben kettőjük között a makói törvényhatósági bizottság gyűlésén szóváltás támadt Diósszilágyi egyik interpellációja miatt,

aminek lovagias ügy lett a vége és a két közéleti férfi kardpárbajt vívott, amelynek során mindketten megsebesültek.

A szegedi törvényszék úgy dr. Nikelszky Jenőt, mint dr. Diósszilágyi Józsefet két-kétnapi állám-fogházra ítélte.

Átalakul a spanyol vörös kormány

A Negrin-kormány már a közeljövőben lemond, hogy átadja helyét olyan kormánynak, amely tárgyalásokat kezdhet Salamancával a fegyverszünet megkötése érdekében. Az új kormány vezetését valószínűleg Portola-Valladares veszi át.

Madridi menekültek szerint Madrid város lakosságának egészségi állapota ijesztő mértékben rosszabbodik. Tífusz, vörheny és más járvány mind több halálos áldozatot követel. A járványok terjedésének fő oka az élelmiszerhiány, valamint a kevés tüzelőanyag.

A bükkszéki olajkútakhoz iparvasutat épít a MÁV

A bükkszéki olajelőfordulás komolyságára jellemző, hogy az Államvasutak az olajkútakig iparvasutat épít. — Az Államvasutak igazgatósága előmunkálati engedélyt kapott a kisterenye-kisujszálási vonal Sirok megállóhelyét megelőző helyről kiinduló. Sirok község érintésével, Szajla és Ker-

tes községek határaitban létesítendő végállomásig ipari vasutvonal felépítésére.

Értesülésünk szerint a MÁV e vonal építéséhez már a közeljövőben hozzákezd, hogy a kitermelt olajat vasuton lehessen mielőbb elszállítani.

Új mérnöki rendtartás készül

Az Iparügyi minisztériumban készül a mérnöki rendtartásra vonatkozó törvény módosításának tervezete. A törvénytervezet — értesülésünk szerint — kimondaná, hogy a mérnökkamarai tagság kötelező minden mérnök részére, aki műszaki természetű kereseti tevékenységet fejt ki.

Kimondja a tervezet majd a szabadfoglalkozásu és alkalmazott

mérnökök működési körének a Kamara intézőszerveiben való 50-50 százalékos képviselőt, ezenkívül pedig vidéki kamarákat állít fel, amelyeknek összefoglalására csueszerv létesülne.

A mérnöki zugírászat megrendszabályozására is rendelkezéseket tartalmaz majd a törvényjavaslat, ezenkívül pedig a díjmegállapítás új szabályait is rögzíteni fogja.

Épület és bútorasztalos munkákat
Vangor Antal asztalosmester szakszerűen készít, javít! Olcsó árak!
Kossuth-utca 7. szám és Gambinus átjáró.

Negyvenórás munkahét a Pénzüntézeteknél

Pénzüntézetek körében azzal a kérdéssel foglalkoznak, hogy a 44 órás munkahét kérdését miképpen lehetne a legalkalmasabb formában megoldani. Általában az osz-

tatlan munkaidő mellett nyilvánult meg a hangulat és reggel 8-tól délután 4-ig terjedő munkaidőről van szó.

Némi komplikációt jelent a mun-

kaidőnek ilyenén való megállapítása esetén az ebédidő kérdése. — Félórás ebédidőről van és valószínű, hogy a döntés ebben az irányban történik meg.

A 44 órás munkahét rendelkezéseinek a különböző bankosztályokon való végrehajtásával kapcsolatos megbeszélések még nem fejlődtek be, de valószínűnek látszik, hogy egységesen így oldják meg a pénzüntézetek ezt a kérdést,

HIRDETMEYNY.

(a napraforgómagot termelők figyelmébe).

A m. kir. földművelésügyi miniszter ur leirata alapján közlöm az érdekeltekkel, hogy a halzsir fokozódó behozatalának ellensúlyozása, valamint a halzsir helyett hazai napraforgómagból előállított napraforgó olaj használatának biztosítása szükségessé teszi, hogy egyéb intézkedések mellett a napraforgómag és olaj kivitele tilalmaztassék.

Hogy a gazdaközönség számára ezen tilalom ellenére is kielégítő napraforgómag ár legyen biztosítható, a termelő gazdák képviselőiben az Ipari Növénytermelési Bizottság, másrészt az érdekelteket hazai növényolaj gyárak között megállapodás létesült, amelynek értelmében az 1937 évi termésű napraforgómag novemberben 20, decemberben 21 és január 1-től kezdődőleg 22 pengőért fog q-ként budapesti paritásban a növényolaj gyárak által átvétetni.

Ezenkívül megállapodás létesült az érdekeltektől olajgyári érdekeltség és a Futura Rt. között is, amelynek alapján — a napraforgómag és olaj forgalmának mindennemű korlátozása nélkül — a Futura Rt. az 1937 évi termésű napraforgómagra nézve állomási átvételi árukat hirdet és helyi szervei útján minden felkínált napraforgómag készletet felvásárolt.

A budapesti paritásban számított átvételi árából csak az átvételi hely vasutállomása és a Budapest közötti tényleges vasuti fuvardíjat valamint mindennemű öszköltés megterítése című q-ként 1 pengőt vonhat le.

Debrecen, 1937, november hó 17.
Polgármester.

HIRDETMEYNY.

Az Országos Földbirtokrendező Bíróság egyesbírája a 13366-937 sz. végzésével megállapította, hogy a Debrecen sz. kir. város, valamint a Bleier Mór tulajdonából földhözjuttatás céljára megváltott ingatlanok útján az egyes juttatottakat a közvetlen jogviszony idejéből azaz a juttatás időpontjától 1939. január hó 1-ig kamat és haszonbér címén milyen összegű tartozás terheli.

Erről az érdekeltektől juttatottakat azzal értesítem, hogy a végzés egy példányát a város hirdetőtábláján 15 napra kifüggesztettem ezen határidőn belül az érdekeltek megtekinthetik, s ellene az OFB. tanácshoz felelőbevitelt terjeszthetnek elő.

Polgármester.

Darányi, Kánya és Neurath kétórás tanácskozása

Darányi Kálmán miniszterelnök és Kánya Kálmán külügyminiszter tegnap megjelentek a birodalmi külügyminiszter Wilhelmstrassen levő palotájában, ahol a magyar államférfiak és báró Neurath külügyminiszter között hosszabb beható tanácskozás kezdődött. A megbeszélés két óra hosszan át tartott, majd este 6 óra 15 perckor a Collegium Hungaricum kertjében koszorút helyezett a Berlinben eltemetett magyar hősi halottak emlékművére. Az emlékmű e-

lőtt a berlini magyar levontecapat tisztelgett a miniszterelnök előtt.

Ezután a miniszterelnöki pár és a külügyminiszter a Collegium nagytermében fogadta a berlini magyar kolónia tagjait, akik Farkas Béla nyug. alezredes elnök vezetésével jelentek meg igen nagy számban. A miniszterelnököt Farkas Béla üdvözölte meleg szavakkal. Az üdvözlésre a miniszterelnök rövid beszédében válaszolt.

Saját tanyáját gyujtotta fel

Busa László gazdálkodó bére adta tanyáját, de egyben be is biztosította 300 pengőre. A gazda, aki iparosember volt és állandóan pénzarban szenvedett, olymódon akart pénzhez jutni, hogy tavaly télen egy éjszaka felgyújtotta bére adott tanyáját, hogy így a 300 pengős biztosítási díjhoz hozzájuthasson.

A csendőrök csakhamar lelep-

lezték a gyujtogató gazdát, akit a törvényszék kétévi fegyházbüntetésre ítelt. Ezt az ítéletet ma a Kállay-tanács egyévi és hathónapi börtönbüntetésre mérsékelte, mert tekintetbe vette Busa László szorult helyzetét és azt, hogy nyolcgyermekes családapa volt, amikor a büncselekményt elkövette. Az ítélet nem jogerős.

A német-angol tanácskozások eredménye

Angol politikai vélemény alapján a következőkben foglalható össze lord Halifax német vezető személyiségekkel és különösen Hitler kancellárral folytatott megbeszélésének eredménye:

1. A német birodalom továbbra is az egyes államok egymással külön külön folytatott tárgyalásainak eredményeként létrejövő kétoldali egyezmények híve marad.

2. Németország nem tanúsít rendszeresen ellenséges magatartást Genf irányában esetleg nem utasítva vissza, és a jövőben hajlandó lenne megfontolni a Népszövetségbe való visszatérését, ha azt újjászerveznék. Így különösen azt kívánja, hogy a népszövetségi alapokmány 16. cikkhelyének rendelkezése is enyhítsenek és hogy a népszövetségi alapokmányt vállasszák el a békeszerződésektől.

3. A német birodalomnak nincsenek területi igényei Közép-Európában.

4. Németország Csehszlovákiával a jószomszédi viszonyt óhajtja. Ezt véleménye szerint a Cseh-

szlovákiával való közvetlen tárgyalások útján lehet elérni, amelyek az 1936 július 11-én létrejött német-osztrák megegyezéshez hasonló egyezményre vezethetnének.

5. A német birodalom visszaköveteli gyarmatait, amelyekre egyrészt nyersanyaghiánya, másrészt lakosságának sűrűsége és végül nagyhatalmi tekintélye miatt van szüksége. Egyelőre azzal is megelégednek, ha a hatalmak elismernek gyarmatbirtoklási jogát. Ezután következnek a gyarmati területek újabb elosztása, mégpedig úgy, hogy egyes gyarmatokkal Németország teljes felségjoga alá helyezzenek, másokban pedig csak politikai vagy egyszerűen gazdasági befolyást biztosítanak számára, bizonyos később meghatározandó alakban.

Más nemzetközi problémákat a megbeszélések során csak általános formában érintettek. A német vezetők hangoztatták lord Halifax előtt Németország békés szándékait.

A „Hungária“ filmszínházban

Ma is a legpompásabb zenés magyar vígjáték

120-as tempó

Főszereplők: Muráti Lili, Mezey Mária, Básthy Lajos, Kabos Gyula, Vizváry, Köpeczy Boóc L., Dénes Gy.

Paramount világhírű! Előadások: 5, 7, 9 órákor

Hat utassal eltűnt egy utasszállító repülőgép

Szaloniki és Bukarest között hat utassal nyomtalanul eltűnt a „LOT“ lengyel légiforgalmi társaság egyik menetrendszerű utasszállító gépe, amely Athén és Varsó között közlekedett. A Douglas rendszerű gép kedden hajnalban startolt Athénból és rövid időközben leszállás után délelőtt tizenegy órákor indult tovább Szalonikiból Bukarest felé. A román fővárosba a repülőgép sem kedden, sem szerdán nem érkezett meg s attól kell tartani, hogy szerencsétlenség érte, a gépen a pilótán, műszeré-

szen és rádióáviráson kívül három utas volt.

Varsóból különrepülőgépet küldtek ki az eltűnt utasszállító gép felkutatására.

Most már csak abban reménykednek, hogy a repülőgép Szaloniki és Bukarest között kényszerleszállást hajtott végre valahol a Balkán elhagyott vidékén s utasainak eddig még nem sikerült olyan helyre jutniok, ahonnan érintkezésbe léphettek volna a külvilággal.

Mielőtt tüzelőszén szükségletét

beszerezni, feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a

Gabányi Utóda Láng Miklós

ez a szakma legrégibb és legnagyobb széntelepén, ahol saját szénbányánkból szállítjuk a kitűnő minőségű ADÁMVÖLGYI szén, mely ugy árban, mint minőségben vezet. Kapható nagyban és kicsinyben. Telep: CSAPÓ-UCCA 28. Ugyanott mindenféle SZÉN és TŰZIFA, kocsz, brikett, bármilyen tételben kapható. Telefon: 24—49.



SZÍNHÁZI MŰSOR:

November 25-én csütörtökön mérsékelt helyárrakkal: Gólyaszanatórium.

November 26-án pénteken este: promierbérlet 8 számú Delila.

November 27-én szombaton este Delila

November 28-án, vasárnap délután mérsékelt helyárrakkal: A romantikus asszony.

November 28-án vasárnap este mérsékelt helyárrakkal Sybill.

November 29-én hétfőn este operaelőadás: A cornevillei harangok.

November 30-án kedden A bérlet 10 sz. Delila.

„120-as TEMPÓ“

Szántó Armand és Szécsén Mihály a két tehetséges színpadi szerző nagy sikert aratott vígjátéknak, a 120-as tempó-nak filmváltozatát mutatta be tegnap a Hungária.

A jó felépítésű mese a mozi-vásáron semmit sem veszít eredetiségéből, sőt a forgatókönyv, melyet szintén a szerzők készítettek, sok új ötlettel és fordulatos jelenettel bővít ki az egyébként is ügyes darabot.

A főszerepekben Muráti Lili, Mezey Mária és Básthy Lajos tesznek tanúságot kitűnő színészi kvalitásokról. A humort ezuttal is a legjobb magyar komikus: Kabos Gyula szolgáltatta, de nem sokkal marad mögötte a kitűnő Köpeczy-Boóc sem.

A rendezésért minden elsimerés a fiatal és tehetséges Kardoss Lászlót illeti meg.

HIRDETMÉNY

(A lóirtató gazdaközönség figyelmébe.)

A városi elsőfokú közigazgatási hatóság értesíti a városlótartó közönséget, hogy a m. kir. Földművelésügyi Miniszter Ur vonatkozó rendeletei alapján folyó év őszén megtartott lóvizsgálatokon kívül, folyó évi december hó 2-án pénteken délelőtt 8—12 óra között a szarvasmarhavásártér bejáratánál pótló lóvizsgálat lesz tartva.

A pótló lóvizsgálat tartásával módot kíván nyújtani a hatóság, hogy lovaikat vizsgálatra azok is elővezethessék, akik azt a kitűzött rendes vizsgálatok idején elmulasztották.

Figyelmezteti azonban a hatóság a lótulajdonosokat, hogy akik lovaikat arra a pótlóvizsgálatra nem vezetik elő, ellenük a kihágási eljárás folyamatba fogja tenni.

Debrecen sz. kir. város elsőfokú közigazgatási hatósága

Nankingban nincsen semleges terület

Hírta japán külügyminiszter nem fogadja el a nemzetközi bizottságnak azt a javaslatát, hogy Nankingban létesítsenek semleges területet abban az esetben, ha a fővárosban harcokra kerülne a sor.

A külügyminister — a lapok szerint — mindenesetre hozzájárul ahhoz, hogy a nem harcosok részére menedékerületet biztosítsanak. A hirt hivatalosan még nem erősítették meg.

— SZENVEDŐ beteg asszonyok már egy kis pohár természetes „Ferenc József“ keserűvizzel is könnyű, lágy bélkiürülést érhetnek el, ami igen sok esetben rendkívül jótékony hatással van a beteg szervekre. — Kérdezze meg orvosát.

HIREK

— AKINEK gyakran fáj a gyomra és bélműködése renyhe, mája duzzadt, emésztése gyengült, nyelve fehéressárga, étvágya megcsappant, annak reggelenként egy pohár természetes „Ferenc József” keserűviz csakhamar szabályozza a székletét, előmozdítja az emésztést, élénkíti a vérkeringését és megjavítja a közérzetét. Kérdezze meg orvosát.

Karácsonyfa diszek
olesó árban, nagy választékban kaphatók:
Springer boltban
a főutcán.

HÓ CIPŐT
tökéletesen javít Orbán gumizüzem
Piac ucca 7, az udvarban.

Férfi öltöny
és kabát szövetek
O l e s ó n
Petriknél SZENTANNA-U 5

Országos vásárok
Péntek november 26 Aszód (Pest)
Szentés (Cegléd).

Szombat november 27 Apátfalva (Csanád), Szentés (Cegléd).
Vasárnap november 28 Szenyegyháza (Vas), Szeged (Csongrád)

FÁY ARCKRÉMES TÉGELYEKET VISSZAVESZ
Grósz Nagy Ferenc Arany egy-szarvu gyógyszerára. (Szinház mellett).

— **SIRKÖVEK** műköből, gránitból, homokkőből legolesobban szerezhetők be a debreceni Működgyár R. T. Fürdő u 2. sz. a telepén.

ANAKÖNYM HIREK

Kiss Lajos fm. fiu Márton, Molnár Sándor fm. fiu Imre, Kelemen Andor detektiv, leány Emma, Gotlieb Andor igazgató, fiu Adám, Huszti László borbély, leány Katalin.

Házasságok: Bálint Imre férfiszabó—Szilágyi Róza, Vágo József fm—Nótin Mária, Pipó János gazdálkodó—Kiss Juliánna, Hirsch Béla nyomdász—Fülöp Irén, Erdős Sándor fm.—Szabó Róza.

Halálozások: Székely Elek cipésmester 68 éves Oláh Károly ucca 18, Jakó Pál főgépész 47 éves Augusztia szanatórium.

Az „Alföld” kis menetrendje

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.
érvényes 1937. évi október hó 15-től

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
gy.	2:10	Bpest keleti	sz.	4:40	Bpest nyugati
sz.	4:55	Nyirábrány	"	6:50	Tiszalök
"	5:02	Miskole	"	7:00	Nagykereki
"	5:05	Füzesabony	"	7:07	Nyirábrány
"	5:13	Tiszalök	"	7:10	Tiszafüred
"	6:01	Balmazújváros	"	7:17	Nyiregyháza
"	6:09	Nagykereki	gy.	7:20	Bpest keleti
"	6:22	Püspökladány	sz.	7:40	Nagyléta Vértés
gy.	7:25	Bpest keleti	"	7:45	Balmazújváros
sz.	7:30	Hajdunánás	"	8:28	Tiszalök
"	7:52	Nagyléta Vértés	"	8:30	Püspökladány
"	8:00	Szerencs	"	9:00	Szerencs
"	8:10	Nyirábrány	"	10:07	Nagyléta-Vértés
"	9:25	Derecske	"	11:25	Hajdunánás
seb.	11:50	Bpest nyugati	"	11:28	Nyiregyháza
sz.	11:53	Nyiregyháza	"	11:35	Derecske
"	12:10	Füzesabony	"	11:36	Nyirábrány
"	12:27	Tiszalök	gy.	11:46	Bpest nyugati
"	12:30	Nyirábrány	sz.	12:26	Füzesabony
"	13:22	Bpest nyugati	"	13:52	Bpest nyugati
"	13:25	Nagyléta Vértés	"	14:15	Nagykereki
"	14:16	Nagykereki	gy.	15:24	Bpest keleti
"	14:19	Balmazújváros	sz.	15:37	Tiszalök
"	14:20	Szerencs	"	16:45	Balmazújváros
"	14:25	Nyirábrány	"	16:54	Nyirábrány
"	14:30	Tiszalök	"	16:55	Nagyléta Vértés
gy.	15:26	Nyiregyháza	gy.	17:04	Nyiregyháza
sz.	17:12	Bpest nyugati	sz.	18:26	Nagykereki
"	18:43	Nyirábrány	gy.	18:36	Bpest keleti
"	18:45	Tiszalök	sz.	18:39	Nyiregyháza
"	18:46	Szerencs	"	20:08	Füzesabony
"	18:58	Nagykereki	"	20:43	Tiszalök
"	19:00	Tiszafüred	gy.	20:48	Nyiregyháza
"	19:30	Nagyléta Vértés	sz.	21:25	Nyirábrány
s. autó	20:50	Bpest keleti	seb.	21:29	Bpest keleti p u.
sz.	21:36	Nyiregyháza	sz.	21:35	Miskole
"	22:00	Bpest nyugati			

AZ ALFÖLD EREDETI REGÉNYE



Írták: S. L és Gy. V.



A rádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hangmeleg-műsort, majd éntrendet 10:00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjfélt után 5 perckor híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vizállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor élélmiszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Budapest I. Csütörtök
4.15 A vendéglátásról
5 Méhészeti tanfolyam IV. rész.
5.30 Mursik Elek és c-zenekara.
6.30 Nagy Budapest egészsége.
7 Karl Maria gondokázik.
7.35 A fekete tulipán.
9.20 Budapesti Hangverseny Zenekar.
10.20 Zeitinger J. zongorázik.
11: A rádió szalonzenekara.

Péntek
10.20 Szabólegényekből nagykövet.
10.45 A fagyás megelőzése és gyógyítása.
12 Déli harangszó.
12.05 Balalajkazenekar.
1.30 Állástalan Zenészek Szimfonikus Zenekara.
5.15 A rádió diáklórája.
5 A rádió szalonzenekara.
6: Márkus Sándor csevegése.
6.30 Nyilas Pista és czenekara.

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolesobb lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetést, amely munkaalkalmat kínál

teljesen ingyen közöl
ADJA FEL MEG MA HIRDETÉSÉT!

40

Az álarcos férfinek azonban a kétségbeesett életöztön hatalmas erőt kölcsönzött. Vad rémület csillogott a szemében s emberfeletti módon igyekezett szabadulni a halálos ölelésből. Ereje azonban egyre lankadt, míg a fiatalember szívesen tartotta magát. A revolver centiméterről-centiméterre közeledett az álarcos fejéhez, végül a hideg eső teljesen a halántékára szorult. Tom Sidney összeszorította ujjait a férfi kezén. Eldurrant a revolver.

A spanyol éppen fel akart ugrani harmadik áldozata mellől, mikor hatalmas ütés érte a tarkóját. Hang nélkül terült el a földön a halott férfi mellett.

A három férfi közötti harc nem tartott tovább egy percnél s a sebesült lány határtalan gyengeséget érzett. A szeméi előtt játszódtott le ez a mészárlás, de csak a legutolsó pillanatban birt annyit erőt összeszedni, hogy egy súlyos hamutartót felemelve az asztalról, Tom Sidney háta mögé támo-lyogjon s teljes erővel tarkón sújt-ssa a fiatalembert.

Egy pillanatra megszédült, majd nem összeesett. Felhajtott egy pohár brandyt s egy percere meg-

pihent az egyik bórskéken. Fekete karikák táncoltak a szemé előtt. A sebe irtózatosan sajgott. De hatalmas akaratörővel ismét legyőzte gyengeségét s az eszméletlenül fekvő spanyol kikutatásához fogott. Csakhamar ujjai közé akadtak az ellopott iratok. Gyorsan kis fekete táskájába csuszította a papirokat.

(Folytatjuk.)



Prognózis:

Gyenge légáramlás. Változó felhőzet, helyenként kisebb eső. A hőmérséklet nem változik lényegesen.

ALFÖLD

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
és Csuka László nyomdávalatánál,
Debrecen Piac ucca 41 szám

Felelős nyomdavezető Csuka László